

Az alsó tagozat véleménye az igazgatói pályázatról

Bogárné Kováts Judit pályázata

A pályázat tartalmi, szerkezeti felépítése jól áttekinthető, logikailag kidolgozott, precíz.

Az iskolánkról való ismeretei alaposak és pontosak, fenntartásával és működtetésével kapcsolatosan reális helyzetelemzést kaptunk. Az intézmény társadalmi-gazdasági környezetét jól ismeri és ezt számos statisztikai adattal igazolja, kitérve a lakáskörülményekre, a családszerkezetre és tanulóink szociális hátterére.

Intézményünk helyzetét részletesen mutatja be, reálisan látja a működéshez szükséges feltételeket.

A tanulmányi munka értékelését az országos mérési eredményekre alapozza, és jól láthatóan jelöli ki a fejlesztendő célterületeket és kompetenciákat.

A célok és feladatok összhangban vannak a pedagógiai programmal. A pályázatban megfogalmazottak átgondoltak, a célkitűzések korrektek.

A fejlesztési elképzeléseit a pedagógiai kutatásokban is alkalmazott 4D modell szerint vázolja fel és a pedagógiai programra alapozza, ami így a jövőre nézve helytálló és megvalósítható. Folytatni szeretné a már jól bevált hagyományokat minden téren, az új lehetőségek figyelembevételével. Hosszú és középtávú elképzelései pontosan kidolgozottak és a lényeges kérdéseket körültekintően elemzi, részletesen kiterjedve minden részterületre.

Átlátja az iskola jelen helyzetét, a csapatmunkára épít, és a kollégák számára nem a valóságtól elrugaskodott célokat tűz ki, hanem a már jól működőket fejleszti tovább.

Jelen társadalmi viszonyok között, munkatársai érdekeit szem előtt tartva, őket képviselve, minden követ megmozgat a nevelő-oktató munka sikere érdekében.

Kiemelt figyelmet szentel az intézmény fejlődésének és ezzel párhuzamosan a kollégák és saját tudásának bővítésére is.

Az iskolai munka során vezetőként fontosnak tartja az együttműködést kollégáival, a diákönkormányzattal és a szülőkkel.

A kollégák véleménye alapján megbízható, reálisan gondolkodó, határozott és precíz, igényes, remek szervező és birtokában van a vezetői képességeknek. Hagyománytisztelő és emellett nyitott az újítások felé, empátikus, kiváló vezetői attitűddel rendelkező személyiség.

Pályázata igényes, alapos, innovatív, a kívánalmaknak teljes mértékben megfelel. Jövőbeli elképzelései, tervei világosak, egyértelműek, megvalósíthatóak.

Az alsó tagozat munkaközössége támogatja igazgatói pályázatát.

Falusiné Varkóczy-Klein Gabriella

Falusiné V.K. Gabriella

mk. vez.

Gáspár Szabolcs

Gáspár Szabolcs

mk. vez.

Gazsi Erika

Gazsi Erika

mk. vez.

Budapest, 2016. április 6.

